
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 514
van GWENNY DE VROE
datum: 29 januari 2019

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Dierenasielen  -  Controles 2018

Dierenasielen krijgen net als andere actoren, zoals professionele kwekers of 
landbouwbedrijven, controles van de inspectie Dierenwelzijn. De minister gaf aan dat er 
momenteel 146 dierenasielen in Vlaanderen zijn.

1. Hoeveel controles werden in 2018 ter plaatse uitgevoerd bij de Vlaamse 
dierenasielen? Graag een opsplitsing per provincie.

2. Waren er ook administratieve controles die niet ter plaatse gebeurden? Zo ja, 
hoeveel? Graag een opsplitsing per provincie.

3. Hoeveel overtredingen werden in 2018 vastgesteld in Vlaamse dierenasielen? Graag 
een opsplitsing per provincie.

4. Hoeveel waarschuwingen respectievelijk processen-verbaal werden in 2018 gegeven 
aan Vlaamse dierenasielen? Graag een opsplitsing per provincie.

5. Hoeveel processen-verbaal werden in 2018 doorgestuurd naar het parket? Graag een 
opsplitsing per provincie.

6. a) Werden in 2018 sommige asielen meer dan één keer gecontroleerd?

b) Zo ja, over welke asielen gaat het?

c) Waren daar speciale aanleidingen voor?

7. Om de hoeveel tijd krijgt een dierenasiel gemiddeld een controle sinds Vlaanderen 
bevoegd is voor Dierenwelzijn?

8. Hoe evolueerde de controlegraad en overtredingsgraad in Vlaamse dierenasielen in 
2018 ten opzichte van de twee vorige jaren?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 514 van 29 januari 2019
van GWENNY DE VROE

1.
West-Vlaanderen 6
Oost-Vlaanderen 4
Limburg 4
Antwerpen 3
Vlaams-Brabant 6

Controles naar aanleiding van erkenningsaanvragen zijn hier niet bij inbegrepen.

2. Naast de controles naar aanleiding van erkenningsaanvragen werden drie 
administratieve controles verricht in dierenasielen: twee in Antwerpen en een in 
West-Vlaanderen.

3. Ik verwijs naar mijn antwoord op schriftelijke vraag nr. 90 van 7 november 2018.

4.
pv waarschuwing

Vlaams-Brabant 2 1
Limburg 1
Oost-Vlaanderen 1
West-Vlaanderen 1

5. Een pv werd naar het parket gestuurd (Oost-Vlaanderen).

6. a+b+c) Een asiel (Vlaams-Brabant) werd meer dan eens gecontroleerd, ter 
opvolging van opgelegde maatregelen. 

7. Als basisfrequentie wordt gestreefd naar een controle om de vier jaar. Verder wordt 
bij de planning rekening gehouden met eventuele antecenten en klachten.

8. In vergelijking met 2016 is het aantal controles (excl. de controles in het kader van 
erkenningsaanvragen) gestegen met 37%. 
Het aantal pv’s en waarschuwingen fluctueert. Sowieso zijn deze cijfers te beperkt 
om hier ook maar enige conclusie uit te kunnen trekken.


